



cartier,
crash skeleton,
67 экземпляров

Можно только восхититься идеей сделать под фирменный «аварийный» корпус, придуманный лондонским отделением Cartier в 1967 году и считающийся одним из самых узнаваемых в этой марке, ровно в такой же степени «изломанный» скелетонированный механизм. Коллекционера наверняка привлечет тот факт, что уникальный калибр 9618 MC, механизм этой модели, немислим в каких-либо других часах.



de bethune,
db25 quetzalcoatl,
20 экземпляров

Давид Дзанетта, основатель марки De Bethune, сам из племени коллекционеров и потому лучше других понимает, что им нужно. Его метод прост: он делает только то, что устраивает его самого. В этих часах превосходная часовая механика De Bethune дополнена функциональной кинематической мини-скульптурой, изображающей Кетцалькоатля, божественную змеяптицу ацтеков — часовая и минутная стрелки вырезаны из цельного золота и вращаются над резным золотым циферблатом.



Leroy,
Chronometre
Observatoire,
единственный
экземпляр

В списке часовщиков, заслуживающих пристального внимания коллекционеров, на одном из первых мест должно значиться имя Карстена Фрессдорфа. Почему? Ответ, в частности, дает казус, происшедший с его последней разработкой. Сейчас он работает на марку Lego и для нее разработал механизм, выполненный в стиле карманного хронометра и оснащенный необычным поворотным мостом баланса конструкции Брена. Довольно простой с функциональной точки зрения механизм оказался столь сложным и дорогим в реализации, что руководство Lego решило ограничиться всего одним произведенным экземпляром, который был успешно продан на благотворительном аукционе Only Watch.